
Αγαπητοί/τές μαθητές/τριες, 
Αγαπητοί/ές εκπαιδευτικοί, 
Αγαπητοί/ές Γονείς και Κηδεμόνες, 
 
Με αφορμή την έναρξη της νέας Σχολικής χρονιάς εύχομαι Αισιοδοξία, Πρόοδο, 
Δημιουργία και Υγεία σε όλη τη σχολική κοινότητα. 
 
Μετά τα δύσκολα προηγούμενα χρόνια που βιώσαμε λόγω της πανδημίας, 
ευελπιστούμε η νέα σχολική χρόνια που ξεκινά θα είναι καλύτερη, ασφαλέστερη 
και θα επιτευχθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί και οι μαθησιακοί στόχοι που έθεσε ο 
καθένας/μια μας ξεχωριστά και ιδιαίτερα οι μαθήτριες και οι μαθητές μας! 
Οι οιωνοί μέχρι τώρα είναι θετικοί, αφού η νέα σχολική χρονιά ξεκινά με ελάχιστα 
κενά μετά τους έγκαιρους διορισμούς, τόσο μονίμων όσο και αναπληρωτών 
εκπαιδευτικών. 
 
Είναι βέβαιο ότι, το ευσυνείδητο και άξιο Εκπαιδευτικό προσωπικό που στελεχώνει 
τα Σχολεία μας θα προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες σε όλους τους/τις 
εκπαιδευόμενους/ες. 
 
Όλοι, εκπαιδευτικοί και γονείς, οφείλουμε και πρέπει σε αυτήν την προσπάθεια των 
παιδιών μας, να είμαστε δίπλα τους, αρωγοί και συμπαραστάτες, ώστε να 
διασφαλίσουμε τις καλύτερες συνθήκες που θα τους οδηγήσουν στην 
πραγματοποίηση των ονείρων τους. 
Για τη δημιουργία και τη διασφάλιση αυτών των συνθηκών όχι μόνο απαιτείται η 
συνύπαρξη και συλλειτουργία όλων μας, άλλα και η ενδυνάμωση αρχών και αξιών 
όπως: ο σεβασμός, η συνεργασία, η εμπιστοσύνη, η καλή θέληση και η 
ενσυναίσθηση. 
 
Ως Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου σας διαβεβαιώνω ότι θα 
σταθούμε αρωγοί στο δύσκολο έργο σας. 
 
Τέλος, προτρέπω τους μαθητές και τις μαθήτριές μας να αναπτύξουν ελεύθερη 
σκέψη, να δουν τον κόσμο θετικά και να θελήσουν μέσα και από τη δική τους 
πρόοδο να τον κάνουν καλύτερο, περιφρονώντας τις κίβδηλες αξίες και 
αποφεύγοντας τα λάθη που κάναμε εμείς οι μεγαλύτεροι. 
 
Αφουγκραζόμενοι τις αγωνίες και τις ανησυχίες σας όπως και τις όποιες προτάσεις 
που μας καταθέτετε για τη σχολική σας καθημερινότητα, σαν Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  θα συνεχίσουμε τις διαδικτυακές ενημερωτικές 
συναντήσεις που έχουμε καθιερώσει από πέρυσι με τα 15μελή συμβούλια και τους 
συλλόγους γονέων όλων των σχολικών μονάδων. 
 
Πιστέψτε ότι ο κόσμος είναι δικός σας και διεκδικήστε τον! 
Είστε το μέλλον και η ελπίδα μας! 
ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ και καλή πρόοδο σε όλες και όλους! 
 
Με εκτίμηση 
Ο Δ/ντής ΔΔΕ Λασιθίου 
Αθανάσιος Κατσαγκόλης 


